

ФУТБОЛ

Новая сумма отступных за Роналдиньо - 125 миллионов евро

«Барселона» на два года продлила действующий контракт с Роналдиньо. Бразилец будет выступать за каталонцев до 2010 года. Изначально клуб хотел заключить с форвардом контракт до 2014 года, однако после нескольких дней переговоров стороны согласились на двухлетнее продление соглашения. Спорт-Экспресс

«Реал» потратился больше всех

Мадридский футбольный клуб «Реал» осуществил самые дорогие сделки среди испанских команд покупки игроков в сезоне-2005/2006. Об этом сообщила национальная Лига профессионального футбола по итогам закрытия трансферного рынка в среду, 31 августа. Так, столичный «Королевский» клуб заплатил за бразильца Робиньо 30 миллионов евро и 20 миллионов за его земляка Батисту.

Более того, за полчаса до закрытия рынка трансферов «Реал» заключил сделку на 27 миллионов евро о переходе в мадридский клуб защитника Серхио Рамоса. Этим летом также были заключены контракты с уругвайским футболистом Карлосом Дниго и Пабло Гарсия. Всего, по данным лиги, за период работы трансферного рынка в 2005 году испанскими клубами были осуществлены приобретения 485 новых игроков, из которых 359 - испанцы, 78 - легионеры из европейских национальных лиг, 48 - из остальных стран мира, сообщает РТР-Спорт.ру. Спорт-Экспресс

«Атлетико» отказался продать Торреса в «Ньюкасл» за \$54 млн.

Спустя всего лишь несколько часов после того, как мадридский «Реал» согласился продать в «Ньюкасл» Майкла Оуэна за 16 млн фунтов стерлингов (\$29 млн), английский клуб сделал предложение другому мадридскому клубу - «Атлетико» - о продаже форварда сборной Испании Фернандо Торреса за \$54 млн.

Как сообщают британские СМИ, президент «Атлетико» Энрике Сересо немедленно ответил отказом на это предложение, заявив, что Торрес не продается. Газета.ру

Матч с Лихтенштейном начнется с минуты молчания

Намеченный на 3 сентября матч Россия - Лихтенштейн, который пройдет в рамках отборочного турнира ЧМ-2006, начнется с минуты молчания, посвященной памяти погибших год назад во время теракта в Беслане. Кроме того, обе команды выйдут на поле с траурными повязками, сообщает «Советский Спорт».

Как заявил президент РФС Виталий Мутко: «Мы не хотим оставаться в стороне от общего горя. Поэтому приняли такое решение». Кроме того, Мутко сообщил, что с пятницы билеты на матч с Лихтенштейном будут продаваться и в кассах стадиона «Локомотив», где состоится игра.

В заключение глава РФС обратился к болельщикам с просьбой не бросать на поле петарды: «Уважаемые болельщики, очень вас прошу не бросать на поле хлопушки - мы уже имеем два штрафа, и я опасюсь, что после третьего дисциплинарного взыскания наша сборная может провести ближайший матч без зрителей, а им как раз может оказаться игра с Португалией. В наших общих интересах этого не допустить». Чемпионат.ру 2 сентября

Сегодня состоялось открытие искусственных полей в Набережных Челнах

В четверг в г. Набережные Челны состоялось торжественное открытие спортивного футбольного комплекса, ядром которого стали три мини-футбольных поля с искусственным покрытием последнего поколения. Они созданы в рамках реализации национального инвестиционного проекта «Подарим детям стадион», разработанного РФС.

Данный проект, как известно, одобрен и поддержан президентом России Владимиром Путиным и рассчитан на восемь лет. Уже в этом году футбольные поля будут построены в тринадцати регионах страны. Финансирование программы осуществляется фондом «Национальная академия футбола», сообщает официальный сайт РФС. Чемпионат.ру 1 сентября

ИЗВЕЩЕНИЕ О КОНКУРСЕ

ЗАКАЗЧИК: Администрация Назрановского района (адрес: 386103, Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Осканова, дом №41).

Организатор конкурса: Министерство экономики Республики Ингушетия (адрес: 386000, Республика Ингушетия, г. Магас, проспект имени И. Зязикова, 16).

Приглашаются все юридические лица, зарегистрированные и действующие в соответствии с законодательством Российской Федерации, к участию в открытом конкурсе на выполнение работ и оказание услуг:

по объекту «Строительство дороги с водотождением по ул. Муталиева в с. Эжакево».

Сметная стоимость объекта - 1,6 млн рублей.

Источник финансирования: Средства республиканского бюджета. Конкурсная документация будет выдаваться организатором конкурса представителям организаций - претендентов при наличии доверенности и после ее оплаты.

Стоимость конкурсной документации - 500 руб. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15.00 (время московское) 20 октября 2005 г. по адресу Организатора конкурса, указанному выше.

Ориентировочная дата проведения конкурса: 21 октября 2005 г.

Срок заключения контракта: в течение 20 дней после определения победителя конкурса.

Место проведения конкурса: 386101 г. Магас, Дом Правительств, 3 этаж, каб. 3.

Ответственный исполнитель: Дюртов Ибрагим Тагирович. тел.(8734) 55-14-38.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Суванского района сообщает, что по объявлению, опубликованному в газете «Ингушетия» от 30 августа 2005 года по закупкам товаров, работ и услуг, заседание комиссии будет проведено 9 сентября 2005 года. По всем вопросам просьба обращаться в отдел экономики администрации района. Контактный телефон: 12-14-81.

ТВ на неделю

Table with TV schedule for the week of September 3-9, 2005. Columns include day, time, and program name.

Table with TV schedule for the week of September 3-9, 2005. Columns include day, time, and program name.

Table with horoscope for the week of September 3-9, 2005. Columns include zodiac sign, date, and horoscope text.